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Ata de nº 247. Ata da Reunião do Conselho Municipal de Assistência Social do Município de Morrinhos – 

Goiás, realizada aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte um, as 09hs, na sede do Centro de 

Integração Idade Feliz – Setor Oeste (Reunião descentralizada). O Conselho reúne com objetivo de analisar 

solicitações, correspondências e deliberações. O Presidente do Conselho Jamil Aparecido Vieira da Silva, agradeceu 

a todos os participantes e deu início a pauta apresentando a 1ª Dama do Município Eneida Figueiredo Barbosa e aos 

novos Conselheiros que foram substituídos, governamentais e não governamentais conforme processo de eleição e 

indicação, para final do mandato de 23/02/2020 a 23/02/202. Ficando assim constituído: REPRESENTANTES DO 

PODER PÚBLICO MUNICIPAL: Secretaria de Desenvolvimento Social: Titular: RUTH Corcelli de Oliveira 

Barbosa, Suplente: Nadirce Martins Barbosa. Secretaria de Educação: Titular: Geoorgea Lyss Martins de Oliveira, 

Suplente: Bruna Luiza Silva. Secretaria de Saúde: Titular: Karina Cavalcante e Silva Romano, Suplente: Lucilene 

Batista Pena Silva. Secretaria de Finanças: Titular: Maurício Alves de Morais Júnior, Suplente: Jane Aparecida 

Ferreira de Lima. Assessoria de Planejamento e Coordenação: Titular:    Danielle Corcelli Gomes, Suplente: Wendell 

Rosa Machado. REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Usuários ou de Organizações de Usuários: Titular: 

Lucivânia Mariana Silva Nascimento, Suplente: Sandro Morete da Silva. Trabalhadores do setor ou Organizações de 

Trabalhadores: Titular:  Glória Maria Xavier Pequeno, Suplente: Cleide Maria da Silva Vitor. Entidades Prestadoras 

de Serviços da área de Assistência Social: Titular: Associação de Equoterapia de Morrinhos: Anacele Gomes 

Almeida, Suplente: Associação dos Padres e Religiosos Estigmatinos de Assistência e Instrução Popular: Alef Miguel 

Ramos dos Santos. Titular: Assistência Cultural e Filantrópica Evangélica BETESDA: Andiara Jungman Godoy,  

Suplente: Lar Fraterno Irmãos do Caminho: Shirlayne Borges da Silva Barsanulfo Vieira. Titular: Associação 

Cultural e Educativa IBI – ACEI: Jamil Aparecido Vieira da Silva, Suplente: Fundação de Assistência Social Betuel: 

Joelma dos Santos Araújo. Os relatórios financeiros foram apresentando pela comissão do fundo para apreciação do 

conselho. O Conselho resolve deliberar a aprovação dos Relatórios Financeiros das Prestações de Contas dos meses 

de Outubro, Novembro e Dezembro de 2020 do Fundo Municipal de Assistência Social, referente aos recursos 

Próprios, Estaduais e Federais e constatou que as despesas executadas estão de acordo com os gastos previstos para 

os projetos, programas e serviços assistenciais da Secretaria de Desenvolvimento Social do município de Morrinhos 

– Goiás. A Conselheira Ruth Corcelli representante da Secretaria de Desenvolvimento Social apresentou a 

reprogramação de saldo financeiro. O Conselho resolve deliberar a aprovação da Reprogramação do Saldo Financeiro 

não executado no exercício anterior de 2020, conforme art. 13, da Portaria 625 de 10 de agosto de 2010. O saldo de 

recursos financeiros repassados pelo Fundo Nacional de Assistência Social – FNAS aos Fundos de Assistência Social 

Municipais, Estaduais e do Distrito Federal, existente em 31 de dezembro de cada ano, poderá ser reprogramado, 

dentro de cada nível de proteção social, básica ou especial, para todo o exercício seguinte, desde que o órgão gestor 

tenha assegurado à população, durante o exercício em questão, os serviços socioassistenciais cofinanciados, 

correspondentes a cada Piso de Proteção, sem descontinuidade. São componentes dos Blocos de Financiamento de 

Proteção Social Básica, Proteção Social Especial os serviços instituídos pela Tipificação Nacional dos Serviços 

Socioassistenciais, Resolução de nº 109 de 11 de Novembro de 2009 e Resolução CNAS nº 13 de 13 de maio de 
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2014. Conforme apresentação dos saldos de 2020, reprogramação para o ano de 2021. A Secretaria de 

Desenvolvimento Social também solicitou ampliação dos Polos do Serviço de Convivência e Fortalecimento de 

Vínculos para o VII Polo. O Conselho resolve deliberar a aprovação de Inclusão de mais um Polo referenciado ao 

CRAS – Centro Referência de Assistência Social, para oferta do SCFV – Serviço de Convivência e Fortalecimento 

de Vínculos, uma vez que este serviço enquadra na Tipificação Nacional de Serviço Socioassistencial, Resolução nº 

109, de 11 de Novembro de 2009. O SCFV será o POLO VII, situado na Rua Camponesa nº 125, Setor São Francisco 

de Assis, município de Morrinhos – Goiás. A Secretaria Executiva do Conselho apresentou Ofício da OVG – 

Organização das Voluntárias de Goiás, solicitando inscrição do Programa Bolsa Universitária no Conselho Municipal 

de Assistência Social de Morrinhos-GO. O Conselho resolve deliberar a aprovação da Inscrição da entidade, OVG – 

ORGANIZAÇÃO DAS VOLUNTÁRIAS DE GOIÁS, inscrita no CNPJ nº 02.106.664/0001-65, situada na Avenida 

T 14 nº 249 Quadra 169 Lts 8 a 10 – Setor Bueno, Goiânia – Goiás, está inscrita neste Conselho sob o número 038, 

em 29 de Janeiro de 2021. Inscrição do PROGRAMA UNIVERSITÁRIO DO BEM – PROBEM: O Programa 

Universitário do Bem – PROBEM, de caráter sociassistencial e educacional, tem por objetivo auxiliar no 

desenvolvimento social e econômico do Estado de Goiás, por meio de concessão de bolsas de estudos, mediação do 

acesso ao mundo do trabalho e fomento à população cidadã para alunos universitários socioeconomicamente 

vulneráveis. Também foi deliberado a aprovação de Projeto de Lei e posteriormente Subvenção Social através de 

Termo de Fomento para a entidade  ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA DE MORRINHOS, CNPJ nº 

21.746.315/0001-52, situada na Rua 01 s/n - Morro da Saudade (Parque de Exposição), Morrinhos – Goiás, entidade 

executória do Projeto Equoterapia “Só O Amor Constrói”, que faz parte da Rede Sócioassistencial do município de 

Morrinhos. O valor total é de R$ 15.400,00 (quinze mil e quatrocentos reais), divididos em 07 parcelas iguais mensais 

de R$ 2.200,00 (dois mil e duzentos reais), referente ao período de fevereiro de 2021 a setembro de 2021. A 

Conselheira Ruth Corcelli informou que na próxima reunião o Coordenador do Programa Bolsa Família / Cadastro 

Único irá apresentar o Plano de Ação e Aplicação. Informou sobre a lei dos benefícios eventuais que precisa ser 

atualizada e a Gestora Eneida Figueiredo juntamente com o conselheiro Jamil Aparecido sugeriram a elaboração de 

um Organograma da Rede Sócioassistencial (Gráfico). Finalizando a pauta da reunião, Eu Cristiane Teixeira Lima, 

dato e assino a presente ata que será assinada pelo Presidente Jamil Aparecido Vieira Silva e que os integrantes do 

Conselho e demais participantes da reunião assinaram a frequência: Anacele Gomes Almeida, Danielle Corcelli 

Gomes, Eneida Figueiredo Barbosa, Geoorgea Lyss Martins de Oliveira, Glória Maria Xavier Pequeno, Joelma dos 

Santos Araújo, Karina Cavalcante e Silva Romano, Maurício Alves de Morais Júnior e Ruth Corcelli de Oliveira 

Barbosa e que a frequência estará em anexo a ata. Morrinhos, 29 de janeiro de 2021.  


